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Αρχική έκδοση



ΦΥΛΛΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ (TDS)
PIPE CLEANER KL
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
· Ισχυρό αποφρακτικό σωληνώσεων που δρα άμεσα. Είναι ιδανικό για να αποφράζει ακαριαία όλο το αποχετευτικό δίκτυο (σωληνώσεις, σιφώνια, νιπτήρες, νεροχύτες, μπανιέρες κλπ).

· ∆ιαλύει όλες τις οργανικές ουσίες και αποσυνθέτει συσσωρευμένα λίπη, χαρτιά, υπολείμματα απορρυπαντικών από πλυντήρια ρούχων, υπολείμματα τροφών και άλλες ακαθαρσίες.

· Εμφάνιση: Διαυγές υγρό χρώματος καφέ με χαρακτηριστική οσμή.
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Χρησιμοποιείστε όλα τα μέσα ατομικής προστασίας (γάντια κλπ). Μη χρησιμοποιήσετε βεντούζα ή άλλα μέσα απόφραξης εάν έχει προηγηθεί η χρήση του υλικού. Ξεβιδώστε το καπάκι με μεγάλη προσοχή, κρατώντας καλά την φιάλη σε κάθετη θέση (πατώντας προς τα κάτω και αριστερά). Ρίξτε  την ποσότητα που απαιτείται ανάλογα με την αναγραφόμενη δοσολογία προσέχοντας για τυχόν εκτινάξεις σταγονιδίων. Αφήστε το προϊόν να δράσει για 10 λεπτά. Ρίξτε μια μικρή ποσότητα νερού, αν υπάρχει ομαλή λειτουργία ακολούθως ρίξτε άφθονο νερό. Εάν απαιτείται επαναλάβετε την διαδικασία. Το προϊόν να μην έρχεται σε επαφή με ξύλινες επιφάνειες ,με επιφάνειες αλουμινίου & να μην αναμιγνύεται με άλλα αντίστοιχα καθαριστικά. 

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:
· Απόφραξη σε νιπτήρες, νεροχύτες: 500 g
· Απόφραξη σε σιφώνια, σωληνώσεις, λιποσυλέκτες : 1kg
· Κεντρικά δίκτυα αποχετεύσεων: 2-4kg
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ

Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα και τα μάτια. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Προσοχή στο χειρισμό και στο άνοιγμα των δοχείων. Εξασφαλίστε καλό εξαερισμό. Το προϊόν να μην έρχεται σε επαφή με οξέα. Αναλυτικές οδηγίες για τον χειρισµό και την αποθήκευση του προϊόντος, δίνονται στο Δελτίο Δεδοµένων Ασφαλείας του προϊόντος. 
ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Διατίθεται σε πλαστικό δοχείο 1.200g & 5kg.
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Να αποθηκεύεται σε καλά κλεισμένους περιέκτες, σε δροσερό και ξηρό μέρος. Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά αεριζόμενους χώρους. Μακριά από τρόφιμα, ποτά και ζωοτροφές. Διατηρείτε το προϊόν στους αρχικούς του περιέκτες. Να φυλάσσεται κλειδωμένο και μακριά από παιδιά .
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